

Aanbesteding: Inzameling en verwerking van grof huishoudelijk afval en textiel
Aanbestedende Dienst: Gemeente Oude IJsselstreek
Referentie: 360275

Toelichting:

Nota van Inlichtingen d.d. 14 juni 2022.

Aanbesteding Inzameling en verwerking grof huishoudelijk afval en textiel, gemeente Oude IJsselstreek. Zaaknummer 360275.

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Eisen

Vraag:

dient de inschrijver te beschikken over "gedragsverklaring aanbesteden" en een "verklaring belastingdienst m.b.t. afdracht loonbelasting".

Antwoord:

Ja.

Zoals op pagina 13, par. 3.3.1 van de Offerteaanvraag is vermeld, kan na de voorlopige gunning door de gemeente aan de voorlopig winnende Inschrijver verzocht worden om ter toetsing van de vraag of op de Inschrijver uitsluitingsgronden van toepassing zijn, binnen een termijn van 10 werkdagen bewijsstukken aan te leveren.

Deze bewijsstukken moeten uiterlijk tijdens het verificatiegesprek (zie par. 2.12.1 pagina 12 van de Offerteaanvraag) worden verstrekt. Hiertoe behoren in ieder geval de "gedragsverklaring aanbesteden" en een "verklaring belastingdienst m.b.t. afdracht loonbelasting" en bewijs verzekering tegen wettelijke aansprakelijkheid (par. 3.4.2 Offerteaanvraag).

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Vraag Algemeen

Vraag:

Kunt u toelichten waarom u gekozen heeft voor een sociale aanbesteding? Hierdoor sluit u een aantal partijen uit door deelname. Kunt u deze vorm van uitvraag heroverwegen?

Antwoord:

Nee, deze vorm van uitvraag wordt niet heroverwogen.

De gemeente heeft er bewust voor gekozen om in overeenstemming met art. 2.82 van de Aanbestedingswet 2012, de deelname aan deze aanbestedingsprocedure voor te behouden aan sociale werkplaatsen en aan

ondernemers die de maatschappelijke en professionele integratie van gehandicapten of kansarmen tot hoofddoel hebben. Door deze opdracht voor te behouden krijgen organisaties met een maatschappelijke doelstelling een grotere kans om deze opdracht te verwerven.

De gemeente hecht er veel belang aan dat personen met achterstand op de arbeidsmarkt aan het werk komen en wil dit nadrukkelijk stimuleren. Deze specifieke opdracht leent zich naar de aard en omvang van de uit te voeren werkzaamheden, naar onze mening goed voor de inzet van gehandicapten of kansarmen.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

§ 1.2 en 1.4

Vraag:

In § 1.4 van de offerteaanvraag beschrijft u de opdracht en wij zien daar de onderdelen waarvoor Opdrachtgever verantwoordelijk is. Inschrijver is van mening dat u door het combineren van deze zaken en zich alleen te richten tot sociale ondernemers, een groot aantal specialisten in de markt uitsluit. Om met dit laatste te beginnen, er zijn de afgelopen jaren opdrachten van gelijke aard en omvang in de Europees openbaar markt gezet waarbij aan gegadigden specifieke sociale voorwaarden werden geëist.

Voor wat betreft het combineren van de in § 1.4 beschreven onderdelen van de opdracht. Ondanks dat er op het eerste gezicht een samenhang lijkt te zijn in die onderdelen, is er praktisch gezien toch een wezenlijk verschil. Wij kunnen ons dan ook niet vinden in uw stelling in § 1.5 dat dit de efficiëntie zou borgen.

Deze opdracht vergt een drietal specialismen die in de praktijk slechts bij een zeer beperkt marktpartijen in één bedrijf zijn ondergebracht. Het op professionele wijze inzamelen en verwerken van gebruikt textiel en met name de verwerking daarvan, is bijvoorbeeld een specialisme dat bij weinig inzamelaars van grofvuil te vinden is. En dit geldt eveneens voor het beheren en exploiteren van de kringloopwinkel.

Om te voorkomen dat marktpartijen samenwerkingsverbanden moeten aangaan om het inzamelen en verwerken van textiel en grofvuil uit te voeren zouden deze twee zaken idealiter gesplitst moeten worden. Maar zoals gezegd ontsluit de vorming van een dergelijke samenwerking deze overheidsopdracht in ieder geval voor een breder pallet aan potentiële deelnemers dan in het door u voorgestelde.

1. Wij zouden u in ieder geval willen verzoeken om het beheer en de exploitatie van de kringloopwinkel uit deze opdracht te halen en apart aan te

bieden in de markt. Alleen op die wijze bent u er zeker van dat u de juiste specialisten voor dit onderdeel zult kunnen selecteren.

2. Wij vragen u deze opdracht open te stellen voor de markt anders dan alleen aan sociale bedrijven.

Antwoord:

1. Nee, daartoe zijn wij niet bereid. Het is ons inziens een logische keuze voor een efficiënt proces om de inzameling en verwerking van GHA en textiel te combineren met het beheer en de exploitatie van de kringloopwinkel, waar een groot deel van het ingezamelde GHA en textiel weer verkocht kan worden (zonder tussenhandel, wat naar onze mening betere waarborgen geeft voor een goede prijs/kwaliteitsverhouding van de in de kringloopwinkel te verkopen ingezamelde goederen). Deze werkzaamheden kunnen betrekkelijk eenvoudig efficiënt worden gecombineerd tot een goed kwalitatief eindresultaat. Wij zijn dan ook niet op zoek naar diverse specialisten voor delen van de opdracht, maar naar één opdrachtnemer waarvan het geheel juist zorgt voor een efficiënt en flexibel proces en een goed kwalitatief eindresultaat dat voldoet aan het programma van eisen. Indien de Opdracht zou worden onderverdeeld in percelen, dienen er bovendien meer contracten gemanaged te worden wat ervoor zorgt dat Opdrachtgever meer capaciteit en tijd dient in te zetten voor het beheer van de contracten. Dit is vanuit Opdrachtgever niet wenselijk. Gemeente Oude IJsselstreek wenst uit efficiency overwegingen met één partij samen te werken en door deze ontzorgt te worden. Daarnaast worden de kosten van de (voorbereiding van de) aanbesteding voor zowel de Inschrijvers als voor Aanbestedende Dienst door de samenvoeging beperkt. Verder zijn er in meerdere gemeenten organisaties actief met een maatschappelijke doelstelling, die de dienstverlening voor kringloop, grofvuil en textiel combineren.

2. Zie antwoord op vraag 2.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

§ 3.2

Vraag:

In § 3.2 van de offerteaanvraag verwijst u naar bijlage 4, Programma van Eisen. Wij zien deze niet toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten op TenderNed. Mede hierdoor is het ons niet mogelijk geweest het document te bestuderen en daar vragen over te stellen in onderhavige Nota van Inlichtingen. Het is daarom dat wij u vragen een tweede NvI in de procedure op te nemen.

Antwoord:

Nee, er wordt geen tweede NvI opgenomen in de procedure. Bijlage 4

Programma van eisen is opgenomen in de Offerteaanvraag die is gepubliceerd op TenderNed. Dit is ook expliciet vermeld op pagina 25 van de Offerteaanvraag. Het programma van eisen is opgenomen vanaf pagina 29 van de Offerteaanvraag.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

UEA & Eisen

Vraag:

In deel III van het UEA verklaart inschrijver of hij wel of niet voldoet aan alle gestelde uitsluitingsgronden, welke door aanbestedende dienst zijn aangevinkt. Moeten de bewijzen hiervan ook nog worden aangeleverd zoals benoemd in TenderNet onder “Eisen”?

Antwoord:

In de Offerteaanvraag is in par. 2.7, in de tabel op pagina 9 een overzicht opgenomen van de documenten die bij de inschrijving moeten worden ingediend c.q. te zijn geüpload in de digitale kluis van TenderNed. Zie verder ook vraag en antwoord 1 en 6.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Eisen algemeen

Vraag:

Gegadigde heeft sporadisch te maken met aanbestedingen en heeft dan ook niet alle bewijsmiddelen op de plank liggen. De GVA en Verklaring belastingdienst zijn inmiddels opgevraagd. Indien de datum van afgifte uiteindelijk ligt na de indieningsdatum, maar nog voor de datum van gunning, kan aanbestedende dienst dan hiermee instemmen?

Antwoord:

Ja, dat is akkoord. Zie ook antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Eisen 3 geen belangenconflict

Vraag:

Als bewijsstuk vraagt u een eigen verklaring. Heeft u daar een voorbeeld van welke voldoet aan uw eisen?

Antwoord:

Het bewijsstuk is het UEA (de uniforme eigen verklaring; bijlage 1). In het UEA (deel III B en C) dient Inschrijver aan te geven dat de betreffende facultatieve uitsluitingsgronden op hem niet van toepassing zijn. Indien een of meerdere facultatieve uitsluitingsgronden met 'ja' wordt beantwoord, dient Inschrijver in het daarvoor betreffende vakje een nadere omschrijving te geven en de maatregelen te beschrijven die zijn genomen. Op basis daarvan bepaalt Aanbestedende dienst of de betreffende facultatieve uitsluitingsgrond tot uitsluiting leidt (met inachtneming van paragraaf 2.3.5.1 en 2.3.5.2 uit de Aanbestedingswet).

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Eisen 7 geen Schending milieu, sociaal en arbeidsrecht

Vraag:

Als bewijsstuk vraagt u een eigen verklaring. Heeft u daar een voorbeeld van welke voldoet aan uw eisen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 7.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:

Eisen 8 geen valse verklaring

Vraag:

Als bewijsstuk staat er "Overig" wat wordt hiermee bedoeld?

Antwoord:

"Overig" kunt u negeren. Het bewijsstuk is het UEA (de uniforme eigen verklaring; bijlage 1). In het UEA (deel III C) dient Inschrijver aan te geven dat deze facultatieve uitsluitingsgrond op hem niet van toepassing is.

Beantwoord op: 14-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Eisen 9 geen vervalsing mededinging

Vraag:

Als bewijsstuk vraagt u een eigen verklaring. Heeft u daar een voorbeeld van welke voldoet aan uw eisen?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 7.

Beantwoord op: 14-06-2022**Label:** Inhoud